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Eveniment 

Revista „Audit Financiar” – anul XX 

O publicaţie de prestigiu  

a organizaţiei profesionale  

a auditorilor financiari  

din România 

Adrian POPESCU,  
preşedintele Camerei Auditorilor Financiari din România 

 
Revista „Audit Financiar”, editată de Camera Auditorilor 
Financiari din România, are înscris pe coperta 1 faptul 
relevant că a intrat în cel de-al XX-lea an de apariţie 
neîntreruptă. De la bun început şi până în prezent 
obiectivul publicaţiei a fost acela de a sprijini eforturile 
organizaţiei noastre îndreptate spre asigurarea unei înalte 
calităţi a profesiei de auditor financiar la nivelul 
standardelor internaţionale şi al normelor europene în 
domeniu, spre afirmarea prestigiului acestei profesii în 
ţară şi pe plan mondial. 

Ancorată în prezent, dar orientată spre evaluarea paşilor 
care urmează, revista are un rol important în promovarea 
analizelor şi studiilor pentru relevarea celor mai potrivite 
soluţii în vederea modernizării profesiei şi înarmarea 
auditorilor financiari cu instrumente şi tehnici adecvate 
spre a face faţă actualelor provocări generate de mutaţiile 
care apar în economie şi societate, de condiţiile critice 
generate de criza pandemică pe care o traversăm. 

De fapt, se poate spune despre revista „Audit Financiar”  
că reprezintă un subansamblu integrat sincronizat în 
înfăptuirea funcţiei de cercetare-dezvoltare a organizaţiei 
profesionale. Adesea, cercetările întreprinse pentru 
redactarea articolelor publicate aici se dovedesc a 

reprezenta valoroase surse de idei, de materie primă 
informaţională de mare actualitate pentru construirea 
programelor şi ilustrarea cursurilor de pregătire pentru 
membri şi stagiari. 

Subiecte precum adoptarea tehnologiilor informatice 
emergente în audit, adaptarea la cerinţele tehnice şi 
etice tot mai riguroase legate de calitatea şi 
responsabilitatea misiunilor de audit, de 
implementarea conceptului modern de sustenabilitate 
sunt numai câteva din temele de studiu pe care le 
abordează constant publicaţia noastră. Bunăoară, la 
recentul Congres al profesiei de auditor financiar din 
România jumătate din temele prezentate au avut la 
bază cercetări ştiinţifice ieşite din retortele laboratorului 
redacţiei revistei „Audit Financiar”. Sunt lucrări 
destinate publicării integrale, în câteva numere 
succesive ale revistei, pentru a fi cât mai larg 
diseminate atât către membrii organizaţiei noastre, cât 
şi spre utilizatorii serviciilor de audit financiar. 

În context, se cuvine relevat faptul că standardul înalt al 
publicaţiei este asigurat de excelenta conlucrare cu 
universităţile de profil cu care CAFR are încheiate 
protocoale de colaborare, ce funcţionează cu bune 
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rezultate pe mai multe planuri, inclusiv în domeniul 
editorial. Iar revista „Audit Financiar” oferă mediului 
academic cadrul publicistic stimulativ pentru promovarea 
activităţii ştiinţifice, deopotrivă, a cadrelor didactice şi a 
tinerilor cercetători aflaţi în procesul de formare şi 
afirmare. 

Întrucât revista este editată şi într-o limbă de circulaţie 
internaţională, prin demersul său publicistic revista 
constituie încă o dovadă concretă a implicării 
profesioniştilor români în abordarea proactivă, practică, cu 

observaţii şi soluţii, a problematicii stringente care 
preocupă profesia pe plan internaţional. 

Consiliul CAFR acordă o înaltă apreciere procesului 
editorial şi se bizuie în continuare pe profesionalismul şi 
determinarea echipei redacţionale, căreia i s-au alăturat 
importante forţe creatoare ale comunităţii academice din 
principalele centre universitare româneşti, pentru a ţine 
mereu ridicată ştacheta performanţei prin publicarea unor 
articole de cercetare ştiinţifică pe teme de actualitate, spre 
folosul nemijlocit al profesiei de auditor financiar.  

 

Repere în timp 
 

 Editor: Camera Auditorilor Financiari din România (CAFR) 

 Lansarea publicaţiei a avut loc în primul trimestru al anului 2003, ideea realizării sale aparţinând preşedintelui 
Camerei din acea vreme, prof. univ. dr. Florin Georgescu. 

 Din anul 2006, la iniţiativa preşedintelui de atunci, prof. univ. dr. Ion Mihăilescu, Consiliul CAFR a orientat 
conţinutul publicaţiei preponderent spre cercetarea ştiinţifică. 

 De la prima apariţie şi până în prezent au fost publicate peste 1000 de articole, majoritatea cu caracter de 
cercetare ştiinţifică în sfera contabilităţii şi auditului, dar şi în domenii adiacente, precum informatică, guvernanţă 
corporativă, evaluare, fiscalitate, analiză financiară. 

 Articolele sunt semnate de profesionişti de marcă atât din România, cât şi din lume, dar aparţin şi unor tineri 
angajaţi pe drumul anevoios, dar incitant al cercetărilor ştiinţifice. 

 Un grup de elită, constituit din personalităţi ale profesiei, români şi străini, formează Colegiul Editorial Ştiinţific, 
board-ul revistei, care veghează şi girează orientarea producţiei publicistice. 

 Revista este editată în conformitate cu criteriile tehnice consacrate în practica internaţională pentru revistele 
specializate în cercetarea ştiinţifică. 

 Evaluarea articolelor este asigurată de un Consiliu Ştiinţific, format din peste 40 de experţi şi cadre didactice cu 
experienţă în activitatea de cercetare. 

 Publicaţia apare bilingv – română şi engleză, este postată pe site în regim open access, se editează şi în format 
tipărit şi este indexată în 11 baze de date internaţionale. 

 

Anul 2003: Lansarea publicaţiei  

Consiliul Camerei Auditorilor Financiari din 
România a hotărât să vină în sprijinul membrilor 
săi prin înfiinţarea revistei „Audit Financiar”, care 
se doreşte a fi un vehicul eficient pentru 
facilitarea schimbului de opinii între profesioniştii 
din domeniul auditului financiar, benefic pentru 
membrii CAFR, precum şi pentru a aduce la 
cunoştinţa profesioniştilor din ţara noastră 

mutaţiile care au loc în plan internaţional privind 
reglementarea şi dezvoltarea profesiei. 

Profit de această ocazie pentru a vă invita, stimaţi colegi, 
membri ai Camerei Auditorilor Financiari din România, să 
deveniţi participanţi activi la elaborarea acestei reviste, 
care vă aparţine, a cărei apariţie o inaugurăm prin acest 
prim număr. 

Prof. univ. dr. Florin GEORGESCU,  
primul preşedinte al CAFR 
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Anul 2006: Orientarea spre 

cercetare ştiinţifică 

Revista auditorilor a ţinut pasul cu evoluţia activităţii de 
audit. Consiliul Camerei a avut grijă ca, permanent, 
colectivul redacţional şi persoanele academice şi 
universitare atrase în Colegiul Editorial Ştiinţific să 
ducă această revistă la nivele înalte. Aş vrea să 
mulţumesc pe această cale Colegiului Ştiinţific, 
colectivului de redacţie şi celorlalţi colaboratori care au 
reuşit ca revista noastră, a auditorilor financiari, să fie 

bine cotată din punct de vedere ştiinţific. Persoanele 
ce activează în mediul academic, universitar pot să 
publice în revista „Audit Financiar” rezultatele 
cercetărilor, informaţii obţinute din activitatea de 
cercetare ştiinţifică, spre a fi larg cunoscute. Revista 
se prezintă la cote înalte de calitate. 

Să-i acordăm atenţia cuvenită pentru că este un mijloc 
principal de comunicare profesională între Cameră şi 
auditorii financiari. 

Prof. univ. dr. Ion MIHĂILESCU,  
al doilea preşedinte al CAFR 

 

Mărturii 
 

Ancorată ferm în provocările 

profesiei 

Am avut şansa de a deschide chiar primul număr al 

revistei „Audit Financiar” cu un articol de mare 

actualitate atunci, intitulat „Procesul de armonizare 

a contabilităţii româneşti la directivele europene şi 

la standardele internaţionale de contabilitate”. Un 

material publicistic pe o temă despre care se putea 

spune că „eram acasă”, întrucât la vremea 

respectivă am avut privilegiul de a fi fost implicată 

direct împreună cu colegii mei din Ministerul 

Finanţelor în acest important proiect de ţară, care a 

avut ca obiectiv general realizarea strategiei pe 

termen lung de armonizare, convergenţă şi apoi de 

conformitate a contabilităţii româneşti şi a 

profesiilor specifice la fundamentele europene şi 

internaţionale ale acestui domeniu. 

Iată, acum putem afirma fără rezerve că obiectivele 

asumate şi acţiunile întreprinse au trecut „proba 

timpului”. Astfel, evoluţiile cadrului legislativ naţional, 

asimilarea ansamblului reglementărilor europene şi a 

standardelor şi normelor profesionale şi de etică în 

domeniul contabilităţii şi profesiilor specifice acesteia 

au asigurat pilonii de bază care poziţionează atât 

contabilitatea, cât şi profesiile reglementate, în deplin 

acord cu evoluţiile şi preocupările „la zi” la nivel 

european şi internaţional. 

Şi se cuvine să remarcăm faptul că paşii acestui proces 
amplu şi-au găsit constant reflectarea în paginile revistei, 

prin articole pertinente, ancorate în realitatea imediată, 
rezultate din cercetări ştiinţifice temeinice, prin care au 
fost analizate practicile în domeniu, s-au formulat 
observaţii critice şi au fost propuse soluţii. 

În toţi aceşti ani m-am bucurat să colaborez cu colectivul 
redacţional al revistei atât prin materiale publicate, dar şi 
în calitate de membru al Consiliului Camerei, ori al 
Colegiului Editorial Ştiinţific. 

Evoluţiile profunde şi complexe care au loc la nivel 
european şi internaţional în domeniul profesiei 
contabile şi de audit, profunzimea şi complexitatea 
acestora ridică în faţa profesiei provocări pentru 
acţiuni programate şi sistematice de sprijinire a 
acestui domeniu, confruntat permanent cu elemente 
de noutate impuse de asigurarea unei cât mai  solide 
protecţii a mediului economic în ansamblul său. 

Iar, aşa cum au demonstrat o serie de lucrări propuse de 
redacţie a fi prezentate la recentul Congres al profesiei de 
auditor financiar, revista este deplin conexată pentru a 
sprijini interesele profesiei. 

În acest context, mesajul meu adresat minunatului 
colectiv de profesionişti al revistei „Audit Financiar” 
şi membrilor Colegiului Editorial este: Sincere 
felicitări pentru realizările profesionale de până 
acum şi succes deplin în toate acţiunile şi 
demersurile de viitor! La bună revedere în condiţii 
de sănătate şi fără probleme pandemice! 

  

                  Prof. univ. emerit dr. Maria MANOLESCU,  
Academia de Studii Economice, Bucureşti 
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O reputaţie de invidiat 

Am onoarea de a fi membru al Colegiului Editorial Ştiinţific 
al Revistei „Audit Financiar” din anul 2007 şi de a fi cel 
mai vechi membru internaţional al acestuia. Astăzi, am 
plăcerea de a sta în acest board alături de colegi şi 
prieteni din Australia şi Statele Unite, precum şi din 
Moldova şi Polonia. Treptat, revista a căpătat o reputaţie 
de invidiat în comunitatea academică dincolo de România. 

De atunci, am publicat singur sau în calitatea de coautor, 
în special cu profesoara Maria Niculescu, 13 articole în 
revista „Audit Financiar”. De ce în această publicaţie şi nu 
în alta? Am două motive pe care le consider esenţiale: 

1. „Audit Financiar” publică sistematic în limbile engleză 
şi română. Sunt susţinător al multilingvismului pentru 
că, dacă limba engleză permite ca o lucrare să fie citită 
în cel mai mare număr de ţări, limba română, la fel ca 
limba franceză, permite exprimarea diferitelor nuanţe, 
atingând un alt public. 

2. „Audit Financiar” se adresează practicienilor şi celor 
din mediul universitar. Sunt, de asemenea, un militant 
pentru dialogul dintre aceste două comunităţi. Autorii 
din mediul universitar trebuie să fie capabili să 
conceptualizeze practicile, dar, dacă nu sunt citiţi de 
practicieni, atunci utilitatea lor socială este pusă sub 
semnul întrebării. 

În cele din urmă, pot depune mărturie că puţine organizaţii 
profesionale, cum este Camera Auditorilor Financiari din 
România, sunt dornice să lege relaţii constructive cu 
comunitatea internaţională de contabilitate şi audit. Îi 
mulţumesc foarte mult pentru acest lucru! 

 

Profesor emerit Alain BURLAUD, 
Conservatoire national des arts et métiers, Paris 

 

 

Prezenţă ştiinţifică activă 
Revista „Audit Financiar” se dovedeşte a fi una dintre cele 
mai active prezenţe ştiinţifice editate de un organism al 
profesiei contabile nu numai din perspectiva relevanţei 
ştiinţifice a subiectelor publicate, dar şi a anvergurii 
autorilor preocupaţi de teme de actualitate conectate la 
realităţile prezentului, dar mai ales ale viitorului. Fiind 
indexată în baze de date internaţionale, revista „Audit 
Financiar” a generat un plus de atractivitate şi pentru mulţi 
cercetători din domeniul contabilităţii şi auditului din 

perspectiva expunerii nu numai naţionale, cât şi 
internaţionale.  

Vreau să menţionez colaborarea deosebită dintre Şcoala 
de contabilitate şi audit a Universităţii de Vest din 
Timişoara şi revista „Audit Financiar” prin aceea că atât 
cadrele didactice, dar şi doctoranzii au beneficiat pe deplin 
la diseminarea rezultatelor propriilor cercetări prin 
publicarea lor în paginile acesteia.  

Şi nu în ultimul rând remarc colaborarea în ceea ce 
priveşte publicarea unor lucrări deosebite ale conferinţei 
„Accounting and Auditing Perspectives”, organizată de 
Departamentul Contabilitate şi Audit. La moment aniversar 
vă doresc multe numere cu articole interesante, care să 
permită o cât mai bună vizibilitate ştiinţifică şi profesională! 

 

Prof. univ. dr. abilitat Ovidiu Constantin BUNGET, 
Universitatea de Vest, Timişoara 

 

 

Drumul deschis multor tineri 

cercetători 

Am colaborat o perioadă semnificativă de timp la revista 
„Audit Financiar”. Consider că de la înfiinţare şi până în 
prezent revista a crescut atât cantitativ, cât şi calitativ.  

Nivelul cantitativ este reflectat de numărul impresionant de 
articole, teme de cercetare, informări şi prezentări de 
evenimente care au fost cuprinse în conţinutul revistei. 

Nivelul calitativ este reflectat de conţinutul ştiinţific al 
materialelor prezentate. Trebuie să remarcăm faptul că 
revista a publicat în numerele sale articole semnificative 
din punctul de vedere al cercetării ştiinţifice la nivel 
naţional şi internaţional. 

Remarc şi de această dată faptul că revista a deschis 
drumul multor tineri cercetători din domeniul economic, 
publicând în paginile sale lucrări de debut, dar şi lucrări de 
amploare ale tinerilor cercetători, valoroase din punct de 
vedere ştiinţific. 

Revista a fost prezentă acolo unde şi cercetarea ştiinţifică 
din domeniul economic a fost prezentă. 

Calitatea evaluărilor materialelor prezentate în paginile 
revistei a determinat o selecţie riguroasă a acestora şi 
uneori o îmbunătăţire a conţinutului, fiind acceptate pentru 
publicare numai după îndeplinirea criteriilor cerute de 
standardele revistei. 
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Evenimentul prilejuit de intrarea în al douăzecilea an de 
editare îmi oferă posibilitatea de a-i ura mulţi ani rodnici în 
existenţa ei viitoare! 

  

Prof. univ. dr. Vasile RĂILEANU, 
Academia de Studii Economice Bucureşti 

 

 

Vivat, crescat, floreat ! 

Revista „Audit Financiar” a intrat în cel de-al 20-lea an de 
existenţă. Un prilej excelent să ne gândim la ceea ce 
reprezintă această revistă. Sigur, putem afirma, fără nicio 
ezitare, că „Audit Financiar” reprezintă un jurnal de 
referinţă pentru profesia de auditor, oferind cititorilor săi 
cercetări semnificative pe diverse teme din domeniul larg 
al contabilităţii şi auditului, inclusiv lucrări teoretice, 
empirice şi experimentale. Dar eu cred că această revistă 
este mai mult decât o combinaţie de competenţe. Ea a 
încercat în toţi aceşti ani să fie o comunitate, un spaţiu de 
schimb de idei şi de provocări, un loc de dezbatere unde 
singurul imperativ a fost căutarea permanentă a celor mai 
bune soluţii pentru cititorii săi.  

În plus, cred că aventura intelectuală pe care o reprezintă 
această revistă a fost dublată permanent de o aventură 
umană. Pentru că dezvoltările pe care jurnalul le-a avut în 
vedere, chiar de la crearea sa, necesită, dincolo de 
pluralitatea specializărilor şi competenţelor autorilor sau a 
fidelităţii acestora pentru anumite şcoli de gândire, o 
adeziune totală la principiul „alterităţii”. Felicitări „Audit 
Financiar”! Vivat, crescat, floreat!  

 

Prof. univ. dr. Liliana IONESCU-FELEAGĂ, 
Academia de Studii Economice Bucureşti 

 

 

La ceas aniversar 
La vârsta înţelepciunii mă onorează şansa de a exprima 
un gând de suflet la ceas aniversar. Revista „Audit 
Financiar” a intrat în anul care marchează finalizarea celui 
de-al doilea deceniu al existenţei sale. Aparent, o 
publicaţie relativ tânără, într-un domeniu auster, în care 
operează limbajul „glacial” al cifrelor. Venind la proba 
faptei dovedite în secolul schimbării şi al fake news-ului 
omniprezent, am toate argumentele să spun „Felicitări 
pentru tot ceea ce aţi întreprins până astăzi!”. 

Un popor educat şi cultivat în promovarea şi validarea 
adevărului, în toate resorturile existenţei sale, are dreptul 
legitim să spere la un viitor pe măsură. 

 

Prof. univ. dr. emerit Emil HOROMNEA, 
Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” Iaşi 

 
O revistă în trend ascendent 

calitativ 

De la apariţia sa şi până în prezent, datorită 
tematicilor abordate şi calităţii articolelor publicate, 
revista „Audit Financiar” reprezintă un reper 
ştiinţific valoros atât pentru mediul academic 
românesc, cât şi pentru profesioniştii practicieni în 
audit financiar, audit intern, contabilitate şi 
fiscalitate.  

Pe parcursul anilor, revista „Audit Financiar” a 
găzduit tematici extrem de actuale pentru profesia 
contabilă, atât la nivel naţional, cât şi internaţional, 
din zona auditului financiar şi a serviciilor conexe, 
eticii profesiei, raportărilor financiare şi 
nefinanciare, digitalizării, echilibrului de gen în 
profesie, educaţiei viitorilor profesionişti, tematici la 
care au participat, de multe ori împreună, atât 
profesionişti contabili de renume, cât şi cadre 
didactice din mediul universitar. 

Am colaborat de-a lungul anilor cu revista „Audit 
Financiar” în calitate de autor, îmbinând cele două 
ipostaze, de profesor universitar doctor şi de 
auditor financiar practician, precum şi, ocazional, 
ca reviewer şi din acest punct de vedere apreciez 
profesionalismul întregului colectiv editorial, al 
celor din faţa, cât şi al celor din spatele revistei. 

Îndreptându-mă înspre viitor, sunt ferm convinsă 
că acest trend ascendent calitativ al revistei „Audit 
Financiar” va continua, iar din partea mea, în 
calitate de Chair al Steering Group al Common 
Content Project, de curând rebranduit ca 
Professional Accountancy Education Europe 
(PAEE), care reuneşte eforturile a nouă organisme 
profesionale europene de top, vă asigur de întregul 
sprijin şi de o colaborare fructuoasă. La fel ca  
până acum voi fi prezentă în paginile revistei, de 
acum încolo cu subiecte care vizează efortul 
comun al organismelor profesionale membre ale 
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PAEE spre o armonizare a calificărilor profesionale 
pe care le oferă şi ca o voce comună promotoare a 
educaţiei profesionale de calitate şi actuală pentru 
membrii săi. 

Vă doresc mult succes şi abnegaţie şi... de abia 
aştept să citesc următoarele numere ale revistei 
„Audit Financiar”. 

 

Prof. univ. dr.  Adriana TIRON-TUDOR,  
Universitatea „Babeş-Bolyai” Cluj-Napoca 

 

 

Cu răbdare şi pasiune,  

spre performanţă 

Deşi împlineşte 20 de ani de existenţă, dacă ne 
comparăm cu alte reviste de profil, putem spune că 
„Audit Financiar” este o revistă tânără, dar care, în 
acest răstimp, a devenit foarte cunoscută şi apreciată 
de specialiştii din domeniul contabilităţii. De 
asemenea, revista a evoluat progresiv, de la o 
abordare teoretică şi de reglementare a profesiei de 
auditor financiar, din perioada de început, la o 
abordare practică, direct implicată în activitatea de 
audit financiar, devenind astfel un loc de întâlnire şi de 
dezbateri pentru profesioniştii din acest domeniu.  

Începând cu anul 2006, prin intrarea în Colegiul 

Editorial Ştiinţific a unor profesori şi cercetători de la 

universităţi de prestigiu la nivel naţional şi 

internaţional, revista a evoluat în direcţia cercetării 

ştiinţifice, fiind recunoscută la nivel internaţional prin 

indexarea în importante baze de date din domeniu. În 

plus, prin publicarea revistei şi în limba engleză, 

aceasta a atins în zilele noastre un prestigiu 

internaţional remarcabil. Revista a devenit foarte 

căutată şi frecventată de tinerii cercetători, doctoranzi 

din domeniul contabilităţii, care au reuşit astfel să-şi 

valorifice mai bine rezultatele cercetării ştiinţifice şi să 

avanseze în cariera universitară.  

Aceste rezultate deosebite, care s-au obţinut într-un 

timp relativ scurt, se datorează conducerii CAFR, care, 

de-a lungul anilor care s-au scurs de la înfiinţarea 

publicaţiei, a reuşit să o susţină, să o încurajeze în 

toate demersurile de dezvoltare ale organizaţiei 

profesionale. În plus, merită toate laudele Colegiul 

Editorial Ştiinţific şi colectivul redacţional, care, cu 

multă răbdare şi pasiune, se preocupă ca număr de 

număr să crească performanţele şi calitatea 

demersului publicistic. 

Felicitări!  

 

Prof. univ. dr. Pavel NĂSTASE, 
Academia de Studii Economice Bucureşti 

 

 
Gânduri de suflet  

Se spune că în cercetarea ştiinţifică trebuie să fii 

cutezător pentru a păşi cu mult curaj pe terenul lui 

„Nu există!” Îţi pui năzuinţe că vei duce mai departe 

moştenirea Magiştrilor şi vei continua ideea de 

Şcoală în sânul „Almei Mater”. Însă, ai nevoie şi de 

un spaţiu de manifestare, un loc prielnic, unde ideile 

şi rezultatele tale să fie diseminate şi împărtăşite 

colegilor de breaslă pentru a răspunde prin soluţii 

concrete la problemele cu care se confruntă 

societatea, profesia sau publicul larg. Un astfel de 

spaţiu, cel puţin pentru mine, l-a reprezentat revista 

„Audit Financiar” şi pot mărturisi că am crescut şi m-

am format odată cu aceasta.  

Pornind ca simplu autor (în nr. 55/2009, pe atunci 

eram masterand), sub atenta coordonare a doamnei 

prof. univ. dr. Emeritus Elisabeta JABA (căreia îi 

datorez multă recunoştinţă în formarea mea ca 

cercetător şi nu numai), am parcurs treptat faze 

academice importante în dezvoltarea profesională, 

de la masterand, doctorand şi dublu-doctor, postdoc, 

asistent, lector, conferenţiar şi abilitat, având 

încrederea că rezultatele articolelor realizate de 

către echipele de autori cu care am colaborat vor 

contribui la oferirea de soluţii atât în practica de 

specialitate, dar mai ales în promovarea statutului 

ştiinţific al contabilităţii şi al auditului financiar, 

lansând chiar un domeniu nou, respectiv cel al 

„Auditometriei”.  

Am găsit în cadrul redacţiei revistei „Audit Financiar” 
un colectiv de profesionişti, care ştiu să coordoneze 
şi să menţină viu suflul cunoaşterii în domeniul 
nostru de specialitate, ceea ce m-a determinat să mă 
avânt şi mai puternic, de la autor, revizor, traducător 
şi membru în Colegiul Editorial Ştiinţific, fapt care mă 
onorează deopotrivă. Felicităm întreaga echipă a 
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revistei „Audit Financiar” şi îi dorim indexări 
numeroase, citări prestigioase şi la cât mai multe 
numere cu articole valoroase!  

Cu alese gânduri de preţuire, 

 

Conf. univ. dr. abilitat Ioan-Bogdan ROBU, 
Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” Iaşi 

  

 

O sursă valoroasă de informare,  

un ghid profesional de calitate 

În toţi anii de la apariţia sa, revista „Audit Financiar” a 
constituit un ghid profesionist pentru auditorii financiari 
confruntaţi peste noapte cu exigenţele, provocările şi 
oportunităţile unei noi economii, reprezentând, 
totodată, o sursă valoroasă de informare nu doar 
pentru practicieni, ci şi pentru tinerii cercetători, 
găzduind cu generozitate o varietate amplă de opinii, 
respectiv stimulând şi încurajând dezbaterile şi 
schimburile de idei. În opinia mea, prin principiile şi 
standardele înalte asumate şi menţinute, revista 
reprezintă un reper important al profesiei de auditor, 
înscriindu-se printre cele mai influente publicaţii în 
domeniul financiar-contabil. 

Economia României a trecut prin multe provocări în 
ultimele două decenii – tranziţie, crize socio-
economice, boom economic, privatizări, lecţii grele şi 
unele reuşite. În toate aceste momente turbulente, 
publicaţia „Audit Financiar” a fost acolo şi a făcut ceea 
ce a trebuit. Contextul actual generat de pandemia 
COVID-19, dar şi digitalizarea readuc în prim plan 
nevoia profesioniştilor contabili în general, respectiv a 
auditorilor financiari practicieni în particular, de a fi 
informaţi clar, corect şi rapid. Apreciez faptul că 
publicaţia „Audit Financiar” a înţeles această 
responsabilitate şi a păstrat la standarde ridicate atât 
profesionalismul, cât şi calitatea informaţiei şi sunt 
convinsă că va continua acest drum. Apreciez, de 
asemenea, experienţa şi munca cercetătorilor, dar şi a 
redacţiei, în transmiterea de informaţiei actuale, 
relevante, nedistorsionate şi de interes, fapt ce vă 
transformă într-o sursă de informare reală şi credibilă. 

„Audit Financiar” reprezintă un suport de stimulare şi 
afirmare continuă a cercetării ştiinţifice şi academice 
din domeniul auditului financiar. Subiectele dezbătute 

cu acurateţe au impus publicaţia dumneavoastră drept 
reper şi un punct de plecare în toate analizele pe care 
le-am făcut în întreaga mea carieră de profesionist 
contabil şi de audit, indiferent unde mi-am desfăşurat 
activitatea. 

Din poziţia de cadru didactic şi cercetător, dar şi din 
aceea de profesionist practician în propriul cabinet de 
consultanţă, reiterez faptul că mă bucur de o 
conlucrare fructuoasă atât cu întreaga echipă 
redacţională, ca membru al Consiliului Ştiinţific de 
Evaluare, cât şi cu CAFR, în calitate de colaborator pe 
partea de predare la Cursuri de pregătire profesională 
pentru auditorii financiari.  

Astfel, vă mulţumesc pentru încredere şi pentru 
interesul continuu în ceea ce priveşte demersurile 
ştiinţifice iniţiate, fiind recunoscătoare pentru găzduirea 
articolelor mele în paginile revistei, dar şi pentru 
aprecierea calităţii acestora prin oferirea a două premii 
consecutive pentru excelenţă în cercetare, în cadrul 
ultimelor două Congrese ale profesiei de auditor 
financiar din România. 

Doresc în primul rând să vă urez la cât mai mulţi ani în 
continuarea demersurilor publicistice şi de cercetare, 
să vă păstraţi acelaşi standard în a devoala informaţii 
veridice, direct de la sursă, profesioniştilor în audit şi 
să vă concentraţi eforturile în a menţine şi totodată în a 
creşte audienţa revistei pe care aţi servit-o cu succes.  

Vă doresc să continuaţi să sprijiniţi, ca şi până acum, 

eforturile CAFR privind creşterea calităţii profesionale 

a auditorilor financiari şi să marcaţi în următorii ani 

multe realizări excepţionale şi am convingerea că 

relaţia noastră de colaborare va continua pe aceleaşi 

coordonate ale profesionalismului, încrederii şi 

respectului reciproc!  

Felicitări conducerii echipei editoriale pentru 
perseverenţa şi rezultatele obţinute în tot acest timp, 
precum şi pentru proiectele editoriale deosebite, 
pentru evenimentele minunate şi pentru dedicarea faţă 
de cititori şi faţă de toţi partenerii şi colaboratorii! 

La mulţi ani cu sănătate, plini de energie, pasiune, 
inspiraţie şi motivaţie în a vă continua misiunea! 

 

Dr. Delia DELIU, 
Auditor financiar – Analitic Expert SRL, 

Cadru didactic asociat – Universitatea de Vest  
din Timişoara 
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Truda de furnică 

Lucram la revistă, când colegul Nicolae Login care, 
cu talent şi pricepere, asigură grafica şi designul încă 
de la prima ediţie, ne-a atras atenţia asupra faptului 
că, odată cu numărul aflat în pregătire, publicaţia a 
intrat în al douăzecilea an de apariţie. Aşa, pas cu 
pas, s-au adunat 165 de volume, fiecare în sine o 
veritabilă carte de specialitate, destinată a fi de folos 
profesioniştilor implicaţi în domeniul contabilităţii şi 
auditului financiar. 

Dacă însumăm semnăturile autorilor, ori numărul 
titlurilor articolelor ajungem la valori impresionante, 
dar şi la concluzii relevante, chiar măgulitoare, 
privind cantitatea şi calitatea materialelor selectate şi 
propuse spre a cunoaşte gustul şi a încerca magia 
cernelii tipografice, ori ale postărilor pe suport 
electronic în văzul tuturor celor interesaţi. Tezaure de 
informaţii, idei, analize, soluţii şi predicţii. 

Ceea ce se cunoaşte însă mai puţin este munca 
tenace, câteodată tensionată a unei echipe de 
furnici, care – sub traiectorii proiectate de editor ori 
de board-ul ştiinţific – investighează şi stimulează 
creaţia publicistică, asediind şi incitând potenţiali 
autori şi colaboratori profesionişti. După care, supun 
evaluării cu minuţiozitate şi obiectivitate textele 

înaintate spre publicare, operaţie din care rezultă 
adesea căi de ridicare a calităţii cercetării şi a 
scriiturii, ori a traducerilor, ori de finisare a formei de 
prezentare. 

Uneori, în acest proces apar tensiuni, dar cu tact 
şi comunicare până la urmă nimeni nu se supără, 
chiar dacă se întâmplă ca textele să circule de 
mai multe ori pe interfaţa virtuală între autori, 
evaluatori, translatori şi redactori, dar şi în 
interiorul echipei editoriale, fie măcar şi pentru 
detalii cum sunt aşezarea în pagină, grafica, 
tipărirea ori postarea pe site şi în bazele de date 
internaţionale. 

În final, după această trudă de furnică, apare 
revista „Audit Financiar”, aşa cum o ştim. Se 
cuvine deci să marcăm cu acest prilej satisfacţia 
şi sentimentul de mândrie profesională, real, deşi 
discret, al membrilor echipei editoriale, al tuturor 
celor care au pus umărul la construcţia acestui 
produs editorial de la primul şi până la numărul 
de azi al revistei „Audit Financiar”. 

 

Cornelia Cristiana RUS, redactor şef 
Dr. Corneliu CÂRLAN, director editorial 


